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KOSTNADERNA FÖR VÅRA AKTIVITETER FROM 2024
Styrelsen har i slutet av 2023 och i början av 2024, på revisorns uppmaning granskat SoS fasta kostnader och förväntade intäkter. För att täcka de kostnader föreningen har är vi tvungna att höja en del av våra avgifter. Därmed har vi lagt en budget som uppfyllde dessa krav och som årsmötet har godkänt och är nödvändigt för att SoS skall kunna fortsätta bedriva verksamheten.
Följande priser gäller from 2024
Lämplighetstest 
2 000 kr
Fasta kostnader för hund i utbildning:
16 400 kr vid start (utbildningstäcke + id, förarutbildning, adm kostnader varav 6 000 för träning med instruktör.)*
15 050 kr efter förarutbildning inför examen (examen, tjänstetäcke varav 10 000 för träning med instruktör.)*
Årsavgift för certifierade ekipage
550 kr/år
Årsprovsavgift
1 125 kr/ekipage
Återträning 
Vid behov av återträning debiteras avgift för instruktör 400 kr/timme + reseersättning
*/ Vid behov av fler timmar med instruktör behöver ytterligare inbetalningar göras för att täcka dessa timmar.
”Snabbspåret”
15 000 kr, uppdelat på två delbetalningar
”Snabbspåret” erbjuds enbart dem som av styrelsen bedömts ha erfarenhet och kunskap av att utbildat minst 2 assistanshundar tidigare, vilket innebär att ej behöva genomföra en förarutbildning (FU) samt färre träffar med instruktör, dock minst 5 träffar under utbildningen (varav 3 st innan förarutbildningen) under förutsättning att instruktören hinner göra kastarationsbedömningen.

Ansökan om dispens för anpassad förarutbildning (FU) eller examen 
Om dispens begärs senast två månader in i utbildningen med angivande av giltiga skäl samt beslut från styrelsen kan en anpassad FU eller examen genomföras på tid och plats som delges av kansliet.
Giltiga skäl kan vara speciella omständigheter som bedöms individuellt av styrelsen från fall till fall.
En anpassad förarutbildning kostar 7 500 kr (2700 kr mer än ordinarie avgift 4800 kr). En anpassad examen kostar 6 500 kr (2700 kr mer än ordinarie avgift 3800 kr)
Vid godkänd dispensansökan för att få anpassad FU eller examen betalas en depositionsavgift på
2 700 kr extra för varje tillfälle. Total kostnad första delbetalningen 19 100 kr (för anpassad FU) och total kostnad vid andra delbetalningen är 17 750 kr (för anpassad examen).
Om det under utbildningen ändras till deltagande på ordinarie FU och/eller examen istället, betalas den extra avgiften tillbaka utom en adm.kostnad på 540 kr.
 
Begäran från instruktör och/eller förare om avbokning/framflyttning av aktivitet måste ske minst 3 månader innan aktiviteten, annars gäller för föraren en avbokningskostnad på 700 kr för avbokning inom 3 mån, 1400 kr för avbokning inom 2 mån och 2100 kr för avbokning inom 1 månad. Denna avgift tillkommer utöver de medel som redan är inbetalade för de fasta kostnader FU 4800 kr och examen 3800 kr och ska betalas av föraren innan han/hon får delta på en ny FU eller examen. Detta för att täcka de administrativa kostnaderna samt den förlust som blir vid avhopp på en aktivitet där antal ekipage redan är planerade och där risken är stor att hela aktiviteten måste avbokas pga för få deltagare. 
Styrelsen kan bedöma om ev undantag om akuta förhinder föreligger för både förare och hund mot läkar- eller veterinärintyg.
Komplettering av examensmoment efter ej godkänd examen kan genomföras på ett ordinarie årsprov tillsammans med årsprovsekipage. Kostnaden är då samma som för ett årsprov 1 125 kr som antingen betalas in extra eller dras från ekipagets konto över rörliga medel. 
Utökat årsprov (med fler moment än ordinarie årsprov) brukar vi erbjuda ekipage som är utbildade och examinerade hos annan organisation och vill gå över till SoS om styrelsen anser att de uppfyller våra kriterier för övrigt. Kostnaden för ett utökat årsprov är 1500 kr inkl admin.
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